Priklad prace s databazou (akcie SQL_ ...))

V priklade sa predpoklada existencia objektu SD.StrojVyrabal a je definované DSN na databazu Database potrebnej Struktary. alej musi by spusteny
proces D2000 DBManager s menom SELF.DBM.

Struktira databazy:

Tabuky:

Meno tabuky Struktara tabuky

Stroje
Meno stpca Typ Popis
ID Integer = Jednoznany identifikator stroja
Meno Char(50) = Meno stroja

Vyrobky Meno stpca Typ Popis
ID Integer = Jednoznany identifikator vyrobku
Meno Char(50) = Meno vyrobku

Strojvyrabal Meno stpca Typ Popis
ID_STROJ Integer = Jednoznany identifikator stroja

ID_VYROBOK | Integer = Jednoznany identifikator vyrobku

V tabuke Stroje je evidencia strojov, priom stroj je reprezentovany jednoznanym identifikatorom Stroj.ID a ubovolnym menom Stroj.Meno. V tabuke
Vyrobky je evidencia druhov vyrobkov, priom vyrobok je reprezentovany jednoznanym identifikatorom Vyrobok.ID a ubovolnym menom Vyrobok.Meno. V
tabuke StrojVyrabal je evidencia o tom, Ze stroj StrojVyrabal.ID_STROJ vyrabal vyrobok StrojVyrabal.ID_VYROBOK.

Priklad najprv naplni tabuky Stroj a Vyrobok. Potom nahodne generuje zaznamy o vyrabani vyrobkov na strojoch.

Nasledne zisuje 3-mi rdznymi spdsobmi, aké vyrobky a mnoZstva sa vyrobili na stroji 1.

INT _handl e ; handl e na dat abazu
I NT _ret Code ; navratovy kod

; Procedira vykond SQU prikaz. NeuUspech zaznanena do Monitorovacej databazy
PROCEDURE ExecSql (IN TEXT _sql)
TEXT _error Mg
SQ._EXEC_DI RECT _handl e, _retCode, _sql
IF _retCode # ERR NO ERROR THEN
_errorMsg := &"Error SQL_EXEC DIRECT "; + _sql
LOG _errorMsg PRORITY _LOG PRTY_ERROR
ENDI F
END ExecSql

; VIozi do tabuky definiciu stroja

PROCEDURE VI oz_Stroj (ININT _id, IN TEXT _nmeno)
TEXT _sql
_sqgl := "INSERT INTO Stroje VALUES (" + %4 ToStr(_id) + ", '" + _nmeno + "")"
CALL ExecSql (_sql)

END VI oz_Stroj

; Vlozi do tabuky definiciu vyrobku

PROCEDURE VI 0z_Vyrobok(I N INT _id, IN TEXT _meno)
TEXT _sql
_sgl := "INSERT I NTO VWyrobky VALUES (" + % ToStr(_id) + ", '" + _meno + "')"
CALL ExecSql (_sql)

END VI oz_Vyr obok

; Napl ni m t abuku Strojov
PROCEDURE Napl n_Stroje

INT _id

TEXT _neno

TEXT _sql

_sqgl := "DELETE FROM STRQJE"

CALL ExecSql (_sql)
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_id:=1
_meno := "Stroj 1"
CALL Ml oz_Stroj(_id, _neno)

_id:=2
_neno := "Stroj 2"
CALL VIoz_Stroj(_id, _neno)

_id :=3
_nmeno := "Stroj 3"
CALL Ml oz_Stroj(_id, _neno)

_id:=4
_neno := "Stroj 4"
CALL VIoz_Stroj(_id, _neno)

_id:=5

_nmeno := "Stroj 5"

CALL Vloz_Stroj(_id, _neno)
END Napl n_Stroje

; Napl ni m t abuku Vyr obkov
PROCEDURE Napl n_Vyr obky
INT _id
TEXT _meno
TEXT _sql

_sqgl := "DELETE FROM VYROBKY"
CALL ExecSql (_sql)

_id:=1
_meno := "Vyrobok 1"
CALL VI oz_Vyrobok(_id, _neno)

_id =2
_neno : = "Vyrobok 2"
CALL VI oz_Vyrobok(_id, _neno)

_id :=3
_meno := "Vyrobok 3"
CALL VI oz_Vyrobok(_id, _neno)

_id :=4
_neno : = "Vyrobok 4"
CALL VI oz_Vyrobok(_id, _neno)

_id:=5

_meno := "Vyrobok 5"

CALL VI oz_Vyrobok(_id, _neno)
END Napl n_Vyr obky

; VIozi do tabuky zdznamo tom Ze stroj vyréabal vyrobok

PROCEDURE Stroj Vyrabal (IN INT _idStroj, ININT _idVyrobok)
TEXT _sql
_sql := "INSERT INTO Stroj Vyrabal VALUES (" + 9% ToStr(_idStroj) + ", " + 9% ToStr(_idVWrobok) + ")"
CALL ExecSql (_sql)

END Stroj Vyrabal

; Procedura generuje nahodné zaznany o tom
; Ze stroj vyrabal vyrobok
PROCEDURE Napl n_St roj Vyr abal

INT _idStroj

I NT _i dvyrobok

INT _idx

TEXT _sql

_sql := "DELETE FROM Stroj Vyrabal "

CALL ExecSql (_sql)



_idx =1

DO_LOOP
EXI T_LOOP _idx = 100
_idsStroj := 9%Rnd() * 4.0 + 1.0
_idWrobok := %nd() * 4.0 + 1.0
CALL Stroj Vyrabal (_idStroj, _idVyrobok)
_idx = _idx + 1

END_LOOP

END Napl n_Stroj Wyr abal

; Zoznam vyrobkov a ich poet pre stroj s nmenom"Stroj 1"
; prostrednictvom SQL_PREPARE - verzia 1 alebo 4
PROCEDURE Stroj _1_LocVarLi st

BOOL _useBinding = @RUE ; pouzit SQL_BI NDI N?

TEXT _sql

TEXT _errorMsg

TEXT _vyrobok

I NT _pocet

IF _useBinding THEN ; alternativa s SQL_BINDIN (verzia 4)

_sqgl := "SELECT Vyrobky.Meno, Count(*) FROM Vyrobky, Stroje, StrojVyrabal WHERE Stroje. Meno = #PAR# "

_sql := _sqgl + "AND Stroje.|D=Stroj Vyrabal .| D_STROQJ AND Vyrobky. | D=Stroj Vyrabal . | D_VYROBOK GROUP BY Vyrobky.
Meno"

SQL_PREPARE _handl e, _retCode, _sql BINDOUT _vyrobok, _pocet

SQ_BINDIN _handle, _retCode, "Stroj 1" ; nastav hodnotu vstupneho paranetra

ELSE ; alternativa bez SQL_BINDIN (verzia 1)
_sqgl := "SELECT Vyrobky. Meno, Count(*) FROM Vyrobky, Stroje, StrojVyrabal WHERE Stroje.Meno = 'Stroj 1' "
_sql := _sqgl + "AND Stroje.|D=Stroj Vyrabal .| D_STROQJ AND Vyrobky. | D=Stroj Vyrabal . | D_VYROBOK GROUP BY Vyrobky.
Meno"
SQL_PREPARE _handl e, _retCode, _sql BIND _vyrobok, _pocet

ENDI F

IF retCode # ERR NO ERROR THEN

_errorMsg := "Error SQL_PREPARE " + _sql
LOG _errorMsg PRIOCRITY _LOG PRTY_ERROR
RETURN

ENDI F

DO_LOOP

SQ._FETCH _handl e, _retCode ; naitanie 1 riadku vysledku SQL prikazu SELECT do prenennych _vyrobok a _pocet
EXI T_LOOP _retCode # _ERR NO ERROR
END_LOOP

END Stroj _1 LocVarlLi st

Zoznam vyrobkov a ich poet pre stroj s nmenom"Stroj 1"
; prostrednictvom SQL_PREPARE - verzia 2 alebo 5
PROCEDURE Stroj_1_LocRow dent

BOOL _useBinding = @RUE ; pouzit SQL_BI NDI N?

TEXT _par = "Stroj 1" ; hodnota paranetra

TEXT _sql

TEXT _errorMsg

RECORD NQALI AS (SD. Stroj Vyrabal ) _vyrabal

1

IF _useBinding THEN ; alternativa s SQL_BINDIN (verzia 5)

_sql " SELECT VWyrobky. Meno, Count(*) FROM VWyrobky, Stroje, StrojVyrabal WHERE Stroje. Meno = #PAR# "

_sqgl := _sql + "AND Stroje.|D=Stroj Vyrabal .| D_STROJ AND Vyrobky. | D=Stroj Vyrabal . | D_VYROBOK GROUP BY Vyrobky.
Meno"

SQ._PREPARE _handl e, _retCode, _sql BINDOUT _vyrabal[1]

SQL_BINDIN _handle, _retCode, _par ; nastav hodnotu vstupneho paranetra

ELSE ; alternativa bez SQ._BINDIN (verzia 2)

_sgl := "SELECT VWyrobky. Meno, Count(*) FROM Vyrobky, Stroje, StrojVWrabal WHERE Stroje.Meno = 'Stroj 1' "



_sql := _sqgl + "AND Stroje.|D=Stroj Vyrabal .| D_STROQJ AND Vyrobky. | D=Stroj Vyrabal . | D_VYROBOK GROUP BY Vyrobky.
Meno"
SQL_PREPARE _handl e, _retCode, _sql BIND _vyrabal[1]

ENDI F

IF _retCode # _ERR NO ERRCR THEN
_errorMsg := "Error SQL_PREPARE " + _sql
LOG _errorMsg PRRORITY _LOG PRTY_ERROR
RETURN

ENDI F

DO_LOOP
SQ._FETCH _handle, _retCode ; naitanie 1 riadku vysledku SQL prikazu SELECT do riadku .1 prenennej
_vyrabal
EXIT_LOOP _retCode # _ERR NO ERROR
END_LOOP
END Stroj _1 LocRow dent

; Zoznam vyrobkov a ich poet pre stroj s nmenom"Stroj 1"
; prostrednictvom SQL_PREPARE - verzia 3 a 6
PROCEDURE Stroj_1_LocRecl dent

BOOL _useBinding = @RUE ; pouzit SQL_BI NDI N?

TEXT _par = "Stroj 1" ; hodnota paranetra

TEXT _sql

TEXT _errorMsg

I'NT _maxRows

RECORD NQALI AS (SD. Stroj Vyrabal ) _vyrabal

IF _useBinding THEN ; alternativa s SQ.L_BINDIN (verzia 6)

_sqgl := "SELECT Vyrobky.Meno, Count(*) FROM Vyrobky, Stroje, StrojVyrabal WHERE Stroje. Meno = #PAR# "

_sql := _sqgl + "AND Stroje.|D=Stroj Vyrabal .| D_STROQJ AND Vyrobky. | D=Stroj Vyrabal . | D_VYROBOK GROUP BY Vyrobky.
Meno"

SQL_PREPARE _handl e, _retCode, _sql BINDOUT _vyrabal

SQ_BINDIN _handle, _retCode, _par ; nastav hodnotu vstupneho paranetra

ELSE ; alternativa bez SQ._BINDIN (verzia 3)

_sqgl := "SELECT Vyrobky. Meno, Count(*) FROM Vyrobky, Stroje, StrojVyrabal WHERE Stroje. Meno = 'Stroj 1' "

_sql := _sqgl + "AND Stroje.|D=Stroj Vyrabal .| D_STROQJ AND Vyrobky. | D=Stroj Vyrabal . | D_VYROBOK GROUP BY Vyrobky.
Meno"

SQL_PREPARE _handl e, _retCode, _sql BIND _vyrabal

ENDI F

| F _ret Code # _ERR NO ERROR THEN
_errorMsg := "Error SQL_PREPARE " + _sql
LOG _errorMsg PRIOCRITY _LOG PRTY_ERROR
RETURN

ENDI F

_maxRows : = 10
DO_LOOP
SQL_FETCH _handl e, _retCode, _nmaxRows ; naitani e nmaxi mal ne 10 ri adkov vysl edku SQ. prikazu SELECT do
prenmennej _vyrabal
EXIT_LOOP _retCode # _ERR NO ERROR
END_LOOP
END Stroj_1_LocRecl dent

BEG N
; Napoj im sa na databazu
SQ._CONNECT " Ul D=dba; PMD=sql ; DSN=Dat abase", _handl e, _retCode ON SELF. DBM
IF retCode # _ERR NO ERROR THEN
LOG "Chyba pri konektovani databazy" PRIORITY _LOG PRTY_ERROR
END
ENDI F

; Napl ni m Tabuku Stroje
CALL Napln_Stroje



; Napl ni m Tabuku Vyr obky
CALL Napl n_Vyr obky

; Napl ni m Tabuku Stroj Vyrabal
CALL Napl n_Stroj Vyrabal

; Zistim aké vyrobky vyrébal "Stroj 1"
CALL Stroj_1_LocVarlList

; Zistim aké vyrobky vyrébal "Stroj 1"
CALL Stroj_1_ LocRow dent

; Zistim aké vyrobky vyrébal "Stroj 1"

CALL Stroj_1_LocRecl dent
END

Poznamka
Pri ukoneni skriptu akciou END (alebo inym ubovonym spdsobom), si automaticky zatvorené vSetky spojenia s databazou.

@ Stvisiace stranky:

Akcie v skriptoch
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